
 Ata da 06ª Sexta Sessão Ordinária 
– do Quarto  Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias três (03) de Maio de dois mil e vinte quatro, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: Abimael 

Silva e Silva;    Antônio Gomes Rodrigues Filho; José Alves Pereira; José 

Victor de Freitas Costa; Maria Madalena Araújo; Maria Francisca Oliveira 

Pontes Chaves; Miguel Agostinho da silva; Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes; Francinete Nascimento da Cruz; Francisco Alison Lima 

Araújo; Ferdinan Campos Lima. Com ausência dos vereadores: Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Maurício do Nascimento Reis; Sebastiana Sousa 

Silva e Jailson dos Reis Silva.  O Presidente desejou bom dia a todos os 

presentes na galeria, agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para 

a 1° secretária, que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária, e invocando a proteção divina convidou a vereadora: Francisca 

Pontes , para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: salmo: 100. Em 

seguida, o Presidente colocou à ata da 05ª sessão ordinária em votação, sendo 

aprovado por unanimidade e sem discussão. Simultaneamente, o Presidente 

pediu para a 1° secretária que fizesse a leitura da pauta INDICAÇÃO N° 

054/2024; DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON DA SAÚDE (PSDB); 

INDICAÇÃO N° 055/2024; DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON DA 

SAÚDE (PSDB); INDICAÇÃO N° 056/2024; DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALISSON DA SAÚDE (PSDB). Em Seguida, o Presidente agradeceu a todos 

que estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais e deu início ao 

pequeno expediente.  Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Ferdinan campos lima; Que desejou bom dia a todos os presentes 

na galeria; Pediu desculpas ao vereador Allison da Saúde, por ter se excedido 

na sessão passada em relação as palavras proferidas a mãe do colega 

Parlamentar;  Pontou que nunca falou que o colega era culpado das voçorocas, 

que isso é culpa dos eventos naturais. Pontuou que o considera como amigo e 

como colega Parlamentar. Finalizou, agradecendo  a todos. Em ato contínuo, o 

Presidente finalizou o pequeno expediente e deu inicio ao grande expediente,   

franqueando  a palavra ao vereador Miguel do Acampamento; Que desejou 

bom dia a todos os presentes na galeria; Solicitou humildade; Pontuou sobre 

uma atenção especial para os trabalhadores. Finalizou, agradecendo a todos. 

O Presidente franqueou a palavra ao vereador  Gomes filho; Que desejou 

bom dia  a todos os presentes na galeria; Pontuou sobre os vereadores e sobre 

o cumprimento das falas no primeiro expediente. Aparte ao Presidente  

vereador Peixoto, pontuou que todos tem conhecimento do Regimento Interno 

.Retornando a fala ao vereador Gomes filho; Pontuou  sobre a festa tradicional 

da Cavalgada, que está perdendo a tradição, devido fazer uso antecipado de 

campanha eleitoral. Pontuou que a cavalgada é do povo; Que não e de Prefeito 

; Que deseja valorização das comitivas no evento.Pontuou que o dinheiro 

público está sendo usado de forma irregular; Mencionou que na Upa está sem 



remédio, escola sem alimentação e a taxa de iluminação pública continua a 

maior do Brasil. Pontou sobre as condições precárias do Samu. Pontuou sobre  

a compra de bens em nome de terceiros, que isso é inadmissível. Finalizou, 

agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Ferdinan Campos Lima; Que desejou bom dia  a todos; Pontuou que 

o colega, vereador Gomes Filho, se reelegeu com dinheiro público; Que na 

época ele estava com dinheiro público patrocinando presentes para o povo e 

que não era do próprio bolso. Pontuou que todos os prefeitos tiveram suas 

dificuldades. O Presidente franqueou a palavra à vereadora Professora 

Madalena; Que desejou bom dia todos os presentes na galeria; Fez a leitura 

de um comunicado do partido União Brasil ao Presidente. Pontuou que 

ela,vereador  Gomes Filho, Francisca Pontes, passaram a integrar o partido  

União Brasil, sendo ela líder do partido e o vereador Gomes Filho, vice líder do 

partido. Pontou que todos do União Brasil, estão a disposição da população, 

para atender seus anseios. Aparte ao vereador Gomes Filho, pontuou que o 

atual Gestor distribuiu bebidas e isso prejudica os comerciantes locais que 

vendem as bebidas no evento da Cavalgada. Em seguida, o Presidente 

franqueou  palavra a vereadora Vanusa Ibiapino; Que desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria; Agradeceu a Deus por mais um dia de 

trabalho.Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente Peixoto. Fez 

menção das indicações feitas nessa casa de leis; Pontou sobre a indicação de 

n° 054/2024, do vereador Allison; Pontuou sobre a indicação de n° 055/2024 e 

indicaçação de n° 056/2024 todas do vereador Allison e parabenizou. Em 

seguida, parabenizou a gestão do prefeito João Carlos. Pontuou que o evento 

tradicional da cavalgada é conhecido como a quarta melhor cavalgada do 

maranhão. Pontuou que o grandioso evento movimenta a economia do 

município. Esclareceu sobre as voçorocas do município e que esta trabalhando 

para a contenção das voçorocas. Pontuou sobre  a fala do vereador que 

mencionou ter vergonha da cavalgda; Pontuou que a vergonha deveria ser da 

creche da terceira vicinal, que foi iniciada e abandonda pela gestão do ex 

gestor. Pontuou sobre se apropriar de associação para pegar os maquinários e 

usar a população. Esclareceu sobre o Sindseb, se posicionar sobre um 

candidato que não entende nada de Educação; Pontuou que foi mostrado no 

debate na Câmara e esse candidato não soube mostrar nada. Finalizou, 

agradecendo a todos. O Presidente agradeceu a presença de todos e nada 

mais havendo ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 

 


